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「平成25年度始まる」

5月12日第8回定期総会が開催され、各議案の承認と会長

はじめ新役員が選出され、新年度の市立武蔵野会館運営協議会諸

活動が始まりました。

役員には自治会長等経験者を増員して新年度の活動の一層の

推進を図ることといたしましたので、各構成団体の皆様はじめ地

土或の皆様のご理解とご協力をお願い申し上げます。

9年目を迎えます今年度は、

①創立以来活動してまいりました各委員会（安全まらつくり、

美しいまらづくり、心と体の健康づくり）及び会館まつり実

行委員会それぞれについて原点に戻り見直し改善を図る

②昨年度取り組んだ、自治連15ブロックと武蔵野小学校との

連携による「地域合同防災訓練」の継続と進化

③管理員との打合せや利用者懇談会といった市立武蔵野会館回有の運営継続

④地域住民への告知に重要な役割を果たす「あいスポットプレス」や「7ドームページ」の工夫

⑤3つの地域コミュニティの情報交換や連携による活動のレベルアップや、発信力の向上

などに取り組んでまいりたいと存じます。

構成団体並びに地域の皆様はもとより、行政をはじめ関係諸団体の皆様にも引き続きご支援ご

協力を賜りますようお願い申し上げます。
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■美しいまちつくり委員会喜

武蔵野通り通学路の植栽

6月11日（火）1時限を使って武蔵野小学校

6年生といっしょに夏用の花（マリーゴールド、 牽詫ぎ二
日田草、ベゴニア、ペタンスなど合計8（：旧株）　　みんなで大切に見守りましょう。

を植えて美しい通学路ができました。　　　　　　　美化キャンペーンは9月・3月実施予定です。
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■定期　総会報　告　市立武蔵野会館運営協議会第8回定期紹芸

「市立武蔵野会館運営協議会」第8回定期総

会は、5月12日北川市長をはじめ来賓16名
のご臨席と運営協議会構成委員41名の出席
のもと開催されました。

泉谷事務局長の総会成立宣言に続き、議長に
メゾン自治会古屋俊美さん、書記・議事録署名

委員に昭文自治会福田協司さんを選出して議
事に入りました。
議案は、平成24年度活動報告・決算報告・

監査報告・平成25年度活動計画・予算・会則
一部改正・役員改選の7議案が提案されました

が執行部提案どおり承認されました。

平成25年5月12日

総会終了後、佐藤副市長・友誼団体の出席も
いただいて交流会を開催し親睦を深めました。

平成24年度　活動報告
○安全まちづくり委員会
1：通学路安全連絡員・吉パト運転協力者の協力
のもと通学路や居住地の安全見守り活動をお
こないました。

2：武蔵野・つつじが丘南小学校の緊急連紹網を

作成して不審者や変質者の出現に備えました。
3：通学路安全連絡員・青パト運転協力者が参加

して新入児童の安全対策会議を開催しました。
4：武蔵野会館の消防訓練をおこないました。

○美しいまちづくり委員会
1：中神駅北口広場を中心にタバコのポイ捨て・
犬のフン防止を目的に「マナーアップ・美化
キャンペーンを実施しました。

2：15ブロック有志アダプト登録因体と武蔵野
小学校児童とで武蔵野通りの花壇つくりをお
こないました。

3：武蔵野小学校愛校の日清掃活動に地域のシル
バー回体と連携して参加しました。

○心とからだの健康づくり委員会
地域内健康づくり団体への会場支援をおこな
いました。

○会館まつり実行委員会
「深めよう地域の絆・築こう近助の力」をテ
ーマに、運営協議会設立日の11月3日に開

催しました。

○防災会議と防災訓練
防災対策準備委員会を防災会議に変更し10回
の検討会で準備を重ね、自治連15ブロッ
ク・武蔵野小学校と連携して自治連15ブロ
ック地域合同防災訓練をおこないました。

○あいスポットプレス編集委員会
年3匝lの定期発行に加え、防災特集号を発行
して委員会活動の紹介や防災意識の啓発に取

り組みました。

0　24年度決算報告と監査報告
提案どおり承認されました。
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平成25年度　活動計画

昭島市コミュニティ構想に基づいて、地域の

防災対策・地域の防犯対策など地土或の共通する

課題解決に取り組んで参ります。

○指針としては

1：小委員会を言引け、各委員会活動の内容見直

しを進め、地域内コミュニティ活動の充実を

はかります。

2：武蔵野会館運営協議会防災会議の充実をは

かり、第2回地域内合同防災訓練の支援・避

難場所の区分け・防災マニュアルの策定・自

助・公助意識の啓発などに取り組みます。

3：あいスポットプレスについては、地域内

情報紙の役割を担えるよう紙面構成の充実

をはかります。

4：より良いコミュニティ会館にするため、

管理員との連絡会・会館の消防訓練などを

おこないます。

○予算案■会則改正について
提案どおり承認されました。

○平成25年度役員改選
下表のとおり承認されました。

摘・ E＿ �中一≡＝已軒澱掛≡澗賢．玉．′警‾‾‾雷雲‾‾≡ 

役　職　名 ��氏　　名 �注 

会　　　長 ��座間　康臣 � 

頚 �田 �会　長 �丹羽　勝吉 � 

＋∴ �田 �会　長 �高松　勉 � 

〔臼 �会　長 �村木　勉 � 

8ヨ �会　長 �藤原　国広 �○ 

′薄 �会　　　計 ��久保　真由美 �○ 

総務兼事務局長 ��泉谷　勉 � 

総　　　務 ��畑山　敏夫 �○ 

総務（広報担当） ��松本　智子 � 

総　　　務 ��菅野　直子 � 

総務（事務局長補佐） ��岸　　昭次 � 

総　　　務 ��小宮　心一 �○ 

総　　　務 ��三沢　俊行 �○ 

総　　　務 ��荒井　真一 �○ 

幹　　　事 ��多良　芳幸 �○ 

幹　　　事 ��菅野　常三 �○ 

注：○印は新任役員、無印は留任 

詐欺実行犯の巧妙な
話術にだまされる被
害者の演技。その手
口はますます複雑に

なっています。　ト

■安全まらづくり委員会①

平成25年新入児童見守り会議

平成25年3月26日、安全まらつくり委

員会では“安全まらづくり委員会協力員・竃

パト運転協力者・市立武蔵野会館運営協議会

役員”合同の児童見守り会議を開催しました。

合わせて、東京都青少年・治安対策本部総

合対策部治安対策課のご協力を頂いて、「息子

をかたったオレオレ詐欺」の最新手口をプロ

の劇団員の迫力ある演技と緻密な演出で、啓

発する“実演式防犯講話”を開催しました。

－3－



あいスポサト7しス宗乃専　2013年7月16日

■安全まらつくり委員会②

安全・安心まらつくり広報車（青パト）
の運行について

市立武蔵野会館運営協議会（以下「運営協議

会」という。）では、安全まらつくり委員会の

活動の一環として、平成20年9月2日より市

立武蔵野小・市立つつじが丘北小及びつつじが

丘南小の各小学校地区全域を巡回区域とする

防犯・見守りパトロールを市の「安全・安心ま

らづくり広報車（通称：看パト）」を借用して

実施しております。

毎週水曜日・金曜日及び第4土曜日を運行日

として、運転協力者のボランティア20名の皆

様による活動です。本年（平成25年）4月か

らは、隣接する協議会くまらつくり昭島北（つ

つじが丘地区で結成）＞からも7名のボランテ

ィアの皆様が参加され、一緒に活動をしており

ます。

この毒パトのボランティアによる運行パト

ロールは現在、市内で7回体が活動しています

が、運営協議会が運行回数など最も充実した活

動となっております。

小学生や高齢者の見守り、振り込め詐欺や引

ったくりなどの犯罪の発生を少しでも減少さ

せられるよう引き続き活動を継続していきた

いと考えております。

武蔵野会館運営協議会活動日誌

ヰl・ば 市立武蔵野会館消防訓練
市立武蔵野小学校愛校の日清掃活動

萱萱峠。定例役員会

萱萱臓≡琵琶羞蓋≡；…≡喜：団体連柁会∃

！　∴．・り二∴

志27日　美化・クリーンアップキャンペーン

30日　役員選考会

10日　定例役員会
13日　まちつくり昭島北定期総会
22日　自治達15フロック防災会議
27日　業務・会計監査・役員選考委員会

「一」∴－」
L

定例役員会
総会準備（議案書作成）

12日　第8回定期総会
19日　あきしま・街づくり市民会議中神総会
24日　市立武蔵野小学校愛校の目清掃活動
25日　自治達15フロック総会

28日　臨時役員会

5日　市立つつじが丘南小学校まつり
10日　自治達15フロック防災会議
11日　武蔵野通り花の植え付け
12日　定例役員会

18日　毒ハト運転協力者連結会
25白　自治連15フロック防災会議

29日　会館まつり委員会

日日編集後記■■■■■■

■25年度がスタートしました。今年も、昨年

に引き続き地域合同防災吉川練が武蔵野小学校

で実施される予定です。防災実行委員の皆さん

はきついスケジュールの中、実施に向けて動き

出しています。みなさまのご協力あってこそ、

より一層充実した訓練になるでしょう。

●新しいパソコンになり、機能も充実している

ようです力で慣れるのにしばらくかかりそうで

す。なるべく早く情報をお届けできるよう頑張

ります。　　　　　　　　（編集委員一同）


